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第 11 回県政インターネットモニターアンケート 

「子育ては尊い仕事」であるという理念の浸透に関する意識調査 
 

※グラフの中の「ｎ」は、各設問の回答者総数を示す。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

○「子育ては尊い仕事」であるという理念の浸透に関する意識調査 

子どもは社会に希望と活力をもたらす「地域の宝」であり、この大切な宝を育

てる「子育て」は、極めて尊い仕事です。 

平成 27 年２月に策定した「ふじさんっこ応援プラン」では、この「子育ては

尊い仕事」を基本理念とし、社会全体で子どもと子育てを応援していくこととし

ております。 

平成 25 年８月には、社会全体で子どもと子育てを応援していく象徴として、

自主的に子どもと子育てを応援する活動を行う団体や企業、個人等が参加する

「ふじさんっこ応援隊」を結成しました。今では、1,600 を超える方々が参加し

ています。 

このたび、県民の皆様からの御意見をお伺いし、「子育ては尊い仕事」である

という理念の一層の浸透を図るため、今後の事業進行の参考としたいと考えてお

りますので、御協力をお願いします。 

 

●ふじさんっこ応援隊専用ページ 

https://sv4.xeoserver.jp/fujisancco.pref.shizuoka.jp/oentai/ 
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回答者数： 590 人（回答率：87.5％）

  カテゴリー名 回答者数 ％ 

男性 295 50.0%
性別 

女性 295 50.0%

10 代 4 0.7%

20 代 31 5.3%

30 代 82 13.9%

40 代 123 20.8%

50 代 142 24.1%

60 代 110 18.6%

70 代 81 13.7%

80 代 17 2.9%

年代 

90 代 0 0.0%

東部 180 30.5%

中部 217 36.8%

西部 192 32.5%
住所 

県外 1 0.2%

自営業 36 6.1%

会社員 213 36.1%

公務員 18 3.1%

主婦・主夫 154 26.1%

学生 16 2.7%

無職 116 19.7%

職業 

その他 37 6.3%
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○「子育ては尊い仕事」であるという理念の浸透に関する意識調査 

 

問１ 静岡県では、「子どもは社会に希望と活力をもたらす「地域の宝」であり、

この大切な宝を育てる『子育て』は、極めて尊い『仕事』である」と考

え、「子育ては尊い仕事」を基本理念に、社会全体で子どもと子育てを応

援していくこととしています。 

あなたは、この「子育ては尊い仕事」という考え方について、どのよう

に思われますか。（回答数は１つ） 

ｎ＝590（回答数１）

５　分からない
3.1%

４　全くそうは思わ
ない
1.9%

１　そう思う
65.9%

２　どちらかと言え
ばそう思う
23.6%

６　その他
1.9%

３ どちらかと言え
ばそうは思わない
3.7%
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問１－２ 問１で「３ どちらかと言えばそうは思わない」または「４ 全く

そうは思わない」を選択された方に伺います。あなたが「子育ては

尊い仕事」と思わない理由は何ですか。（複数回答可） 

ｎ＝33（複数回答可）

60.6%

27.3%

15.2%

6.1%

39.4%

24.2%

0.0% 10.0% 20.0% 30.0% 40.0% 50.0% 60.0% 70.0%

１　「子育て」は子どもへの愛情の自然の発露で
あり、親として当然の義務でもあるので、労働の
対価として金銭を受け取ることをイメージさせる
「仕事」という考え方には違和感を覚えるから

２　「子育て」により自分も成長できるので、仕事
という考え方には違和感を覚えるから

３　「子育て」は楽しいから

４　「子育て」よりも「仕事」の方が大変だから

５　望んで産んだ以上、「子育て」するのは当たり
前のことだから

６　その他
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問２ あなたは、「子育ては尊い仕事」であるという理念の浸透を図り、社会全

体で子どもと子育てを応援していくために、県はどのような取組を行っ

ていくべきだと思いますか。（複数回答可） 

ｎ＝590（複数回答可）

49.7%

64.6%

58.8%

42.2%

3.6%

7.1%

0.0% 10.0% 20.0% 30.0% 40.0% 50.0% 60.0% 70.0%

１　子育てを応援している団体・サークル等の活
動の情報発信

２　県・市町が実施している子育て支援施策のＰ
Ｒ

３　社会全体で子どもと子育てを応援する意識啓
発の実施

４　県内各地で子育てを応援するイベントの開催

５　取組を行う必要はない

６　その他

 
 

問３ あなたは、子どもや子育て家庭を応援したい、又は応援する活動に参加

したいと思いますか。（回答数は１つ） 

ｎ＝590（回答数１）

６　その他
1.7%

３　どちらかと言え
ば思う
38.8%

２　思う
32.2%

１　既に応援してい
る又は活動に参加

している
9.5%

４　どちらかと言え
ば思わない

12.9%

５　全く思わない
4.9%
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問４ 県では社会全体で子どもと子育てを応援していく象徴として、自主的に

子どもと子育てを応援する活動を行う団体や企業、個人等が参加する「ふ

じさんっこ応援隊」を結成しました。あなたは、「ふじさんっこ応援隊」

を知っていますか。（回答数は１つ） 

ｎ＝590（回答数１）

１　知っている
9.7%

３　知らない
65.3%

２　聞いたことはあ
るが、内容を知らな

い
25.1%

 

 

問４－２ 問４で「１ 知っている」を選択された方に伺います。あなたは、「ふ

じさんっこ応援隊」に参加していますか。（回答数は１つ） 

ｎ＝57（回答数１）

１　現在、参加して
いる
8.8%

２　過去に参加して
いた
10.5%

３　参加していない
80.7%
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問４－３ 問４で「１ 知っている」を選択された方に伺います。あなたは、「ふ

じさんっこ応援隊」を、何を通じて知りましたか。（複数回答可） 

ｎ＝57（複数回答可）

14.0%

47.4%

17.5%

61.4%

21.1%

5.3%

8.8%

10.5%

10.5%

1.8%

0.0% 10.0% 20.0% 30.0% 40.0% 50.0% 60.0% 70.0%

１　ふじさんっこ☆子育てナビ(静岡県子育て情報
サイト)

２　静岡県公式ホームページ

３　市町ホームページ

４　県民だより

５　市町広報誌

６　テレビ・ラジオ

７　新聞

８　フリーペーパー

９　子育て支援団体等のホームページ、フェイス
ブック、メールマガジンなど

10　その他
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問５ あなたは、子どもと子育て家庭を社会全体で応援する「ふじさんっこ応

援隊」の取組について、どのように思われますか。（回答数は１つ） 

ｎ＝590（回答数１）

６　その他
1.0%

４　全く推進する必要
はない
1.0%

５　分からない
21.7%

３　どちらかといえば推
進する必要はない

3.4%

１　積極的に推進すべ
きだ
33.7%

２　どちらかといえば推
進すべきだ

39.2%

 
 

問６ 県では、子育て家庭を地域全体で応援する気運の醸成などを目的に、原

則 18 歳未満の子ども同伴で「しずおか子育て優待カード」を提示すると

協賛店舗の「応援サービス（割引や粗品プレゼントなど）」を受けられる、

「しずおか子育て優待カード事業」を実施しています。あなたは、この

「しずおか子育て優待カード事業」を知っていますか。（回答数は１つ） 

ｎ＝590（回答数１）

２　聞いたことはあ
るが、内容は知らな

い
15.4%

１　知っている
57.6%

３　知らない
26.9%
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問７ 子育て家庭を地域全体で応援する取組である「しずおか子育て優待カー

ド事業」について、あなたはどのように思われますか。（回答数は１つ） 

ｎ＝590（回答数１）

６　その他
2.0%５　分からない

11.0%４　全く推進する必
要はない

2.0%

３　どちらかといえ
ば推進する必要は

ない
5.9%

２　どちらかといえ
ば推進すべきだ

32.7%

１　積極的に推進す
べきだ
46.3%

 

 

問８ あなたは「しずおか子育て優待カード」の配布対象者ですか。（回答数は

１つ） 

※ 配布対象者：18 歳未満の子どもを持つ保護者及び妊娠中の方 

ｎ＝590（回答数１）

２　対象者ではない
72.0%

１　対象者である
28.0%
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問８－２ 問８で「１ 対象者である」を選択された方に伺います。あなたは、

「しずおか子育て優待カード」を利用したことがありますか。（回答

数は１つ） 

ｎ＝165（回答数１）

１　ほぼ毎日利用し
ている
0.6%

４　１年間に数回利
用している

38.8%

２　１週間に数回利
用している

3.0%

５　過去に利用した
ことはあるが、最近
（１年間程度）は利
用したことがない

24.2%

６　まったく利用した
ことがない
17.6%

３　１ヶ月に数回利
用している

15.8%
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問８－２－２ 問８－２で「１ ほぼ毎日利用している」、「２ １週間に数回

利用している」、「３ １ヶ月に数回利用している」、「４ １年

間に数回利用している」、「５ 過去に利用したことはあるが、

最近（１年間程度）は利用したことがない」を選択された方に

伺います。あなたが利用したことのある協賛店舗の区分を教え

てください。（複数回答可） 

ｎ＝136（複数回答可）

60.3%

55.9%

1.5%

19.9%

6.6%

5.9%

0.0% 10.0% 20.0% 30.0% 40.0% 50.0% 60.0% 70.0%

１　買物（スーパー、薬局、文具店　等）

２　飲食（レストラン、食堂　等）

３　宿泊（ホテル、旅館　等）

４　遊び（ボーリング場、テーマパーク、温泉施
設　等）

５　学び（学習塾、パソコン教室、美術館　等）

６　その他（金融機関、理髪店、クリーニング
等）

 

 

問８－３ 問８で「１ 対象者である」を選択された方に伺います。「しずおか

子育て優待カード」の利用者の方々から次のような感想が寄せられ

ています。あなたの考えに近いものをお選びください。（複数回答可） 

ｎ＝165（複数回答可）

58.8%

37.6%

41.8%

28.5%

18.8%

3.6%

0.0% 10.0% 20.0% 30.0% 40.0% 50.0% 60.0% 70.0%

１　経済的に助かる

２　協賛店舗・施設の子育てをサポートしようとい
う温かい気持ちが伝わる

３　協賛店舗・施設には良いイメージを持っている

４　今後も協賛店舗で買い物などをしようと思う

５　子どもと一緒に買い物などに出かけるきっかけ
になる

６　その他
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問８－４ 問８で「１ 対象者である」を選択された方に伺います。「しずおか

子育て優待カード事業」について、次のような要望等が寄せられて

います。あなたの考えに近いものをお選びください。（複数回答可） 

ｎ＝165〈複数回答可）

64.2%

50.3%

21.8%

33.3%

41.8%

6.1%

41.2%

6.1%

6.7%

0.0% 10.0% 20.0% 30.0% 40.0% 50.0% 60.0% 70.0%

１　協賛店舗をもっと増やしてほしい

２　よりお得な応援サービスを提供してほしい

３　他のカードの特典と重複しない、特別な応援
サービスを提供してほしい

４　子ども同伴でなくても、応援サービスが受けら
れるようにしてほしい

５　店舗側から「しずおか子育て優待カードはお持
ちですか？」と声をかけて欲しい

６　事業の内容がよくわからない

７　どの店舗が協賛しているのか分かりにくい

８　子育て家庭への支援としてあまり効果がない
ため必要ない

９　その他
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問８－５ 問８で「１ 対象者である」を選択された方に伺います。平成 28 年

４月１日から、「しずおか子育て優待カード事業」と同様の事業を行

っている都道府県でも、原則「しずおか子育て優待カード」提示に

より協賛店舗の応援サービスを受けられる全国共通展開が始まりま

した。あなたは、このことを知っていますか。（回答数は１つ） 

ｎ＝165（回答数１）

１　知っており、県
外で使用したことが

ある
5.5%

３　聞いたことはあ
るが、内容は知らな

い
10.3%

２　知っているが、
県外で使用したこと

はない
31.5%

４　知らない
52.7%
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問９ 県では、第６回「あいのうた～出会いから子育てまでの短歌コンテスト

～」を実施し、ライフイベントにおける印象的な場面や感情を表現した

短歌を募集しました。このコンテストは、県民一人ひとりが、家族や恋

人など愛おしい存在を大切に思う気運を醸成し、「子育ては尊い仕事」の

理念の浸透を図ることを目的としたものです。あなたは、この取組をど

のように思われますか。（回答数は１つ） 

ｎ＝590（回答数１）

４　全く推進する必
要はない

5.4%

６　その他
1.4%

３　どちらかといえ
ば推進する必要は

ない
13.2%

５　分からない
21.9%

２　どちらかといえ
ば推進すべきだ

39.0%

１　積極的に推進す
べきだ
19.2%

 
 

問 10 「子育ては尊い仕事」であるという理念や「ふじさんっこ応援隊」、「し

ずおか子育て優待カード事業」、「第６回「あいのうた～出会いから子

育てまでの短歌コンテスト～」」などの取組について、ご意見がありま

したらご自由にお書きください。（500 字以内） 

 

 

 

 

担 当 静岡県健康福祉部こども未来局こども未来課 

電 話 054-221-3485 

ＦＡＸ 054-221-3521 

メール kodomo-m@pref.shizuoka.lg.jp 


